

Tři háčky pro západní Popelku aneb Jak chytit Ameriku pod krkem.

 pokec24.cz/blog/tri-hacky-pro-zapadni-popelku-aneb-jak-chytit-ameriku-pod-krkem

josh-xy

2. 3. 2023



Tři háčky pro západní Popelku

Pořád slyším a čtu, že Putin tentokráte zklamal. Co to vlastně řekl? Dohady, dohady a málokdo čte a dává do souvislostí. V jednom svém komentáři jsem napsal, že toho řekl mnoho. Jsem rád, že mohu předložit pohled v těchto dohadách netradiční. Ona to totiž je BOMBA, ta řeč. Nemusíte řvát a máchat rukama, ani pořádat velkolepé šou, abyste spustili bombu, prostě stisknete to správné tlačítko ... Peter 008

Znovu jsem si tu četl projev Náčelníka k Federálnímu shromáždění a najednou mě napadá ucelený obraz – hned se o něj podělím. Stalo se toto – v hlavě se mi trochu zamotaly myšlenky a daly dohromady tři vzájemně související věci – takže začneme tím, co přesně Putin řekl.

Za prvé: ruské jaderné zbraně jsou obnoveny na 91 %. Super? Super. Pokračujeme dál.

Za druhé: Protože USA systematicky porušují smlouvu START III, Rusko pozastavuje její platnost a je připraveno o ní začít v podstatě jednat až poté, co budou do START III zahrnuty Británie a Francie.

Za třetí: Putin nařizuje příslušným orgánům zahájit přípravy na jaderné testy, ale až poté, co stejné testy zahájí USA. Rosatom je nadšen, ministerstvo obrany je v euforii a západní média křičí o novém ruském imperialismu.

A teď si vyjasněme situaci z pohledu Ameriky – protože z pohledu Evropské unie není co vyjasňovat, tamní lidé jsou závislí, udělají, co se jim řekne. Když se jim řekne, aby skákali, tak budou skákat; když se jim řekne, aby dělali „hudry hudry“, tak budou skákat taky, protože mají příliš krátké zuby a drápy téměř vytržené z kořene.

Co tedy Putin 21. února oznámil? **Nic moc, jen zahájil závody ve zbrojení v Americe – a vybral si k tomu pro ně ten nejhorší možný okamžik.**

Na Rusko a USA připadá zhruba 90 procent světových jaderných hlavic – a protože na světě je celkem zhruba 12 000 hlavic, lze snadno říci, že na Rusko a Američany dohromady připadá zhruba 10 800 hlavic. Francie má 280 hlavic a Británie 220.

Je důležité si uvědomit, že před podpisem smlouvy START v roce 1987 měly Rusko (SSSR) a USA 60 000 hlavic, ačkoli i současný počet je zcela schopen zcela zastavit veškerý život na Zemi. Smlouva INF je smlouva o likvidaci raket středního a kratšího doletu, od níž USA v roce 2019 odstoupily – a tehdy se zdálo, že Washington nejen chytil čerta za rohy, ale sám sebe jmenoval do této důstojné funkce.

A nyní je čas přejít k tématu, co řekl Putin. **A ten vlastně zahájil závody ve zbrojení právě POUZE pro Američany, a to v tu nejnevhodnější pro ně dobu.**

Kdysi USA stavěly centrifugy na obohacování uranu v podobě 12-15 m sloupů. Došlo to tak daleko, že závod v Pincktonu dovedl jejich počet na 3 tisíce z plánovaných 4,4 tisíce – dokud se v závodě nestal nějaký neznámý průser, po kterém byl závod nejen uzavřen, ale na jeho místě vystavěno ekologické muzeum. Co v roce 1985 explodovalo, se dodnes s jistotou neví, ale poté se Amerika stala zemí s chronickým nedostatkem nízkoobohaceného uranu pro jaderné elektrárny a vysocobohaceného pro výrobu zbraní.

Dne 5. června 1985 USA zcela zastavily svůj program obohacování uranu na odstředivkách a v roce 1987 podepsaly první smlouvu o dodávkách uranu se společností Techsnabexport ze SSSR. Od tohoto okamžiku lze považovat kompetenci k obohacování tohoto zázračného prvku v USA za ztracenou.

Na nedávno zprovozněné kaskádě AC100 (sto odstředivek) v Piketonu v roce 2010 přebíral od dodavatelů práci tým vedený mužem s krajně podezřelým příjmením Chu – a právě v tu chvíli bylo hlavní čerpadlo odstaveno kvůli údržbě.

Místo aby Steven Chu zapnul záložní chladicí čerpadlo, jednoduše odpojil napájení odstředivek – protože tam ještě nebyl fluorid uranu, obešlo se to bez úniku radioaktivity. Co je zajímavé: horní ložisko takové odstředivky je elektromagnetické.

Když zmizelo napájení, zmizelo i ložisko. A když po pěti (!!!) hodinách boje o přežití objektu Chu konečně uhodl, že zapne elektrické napájení v elektrických obvodech ložiska, zůstalo v relativně stavu schopném práce jen pět odstředivek ze sta. **To je právě včas na otázku ohledně neuvěřitelné technologické převahy USA – a teď jsem připraven vyslechnout si dalšího řečníka o kapitalizaci Applu.**

Rusové šli úplně jinou cestou – výška jejich centrifug nepřesahuje 70 centimetrů a Rosatom „sází“ generaci za generací – nyní obohacuje Rusko uran na centrifugách už 10. generace. Zároveň připomínám, že

Amerika v letech 1960 až 1985 investovala do vývoje centrifug 3,5 miliardy dolarů – a vše bylo promarněno. Ale protože kolem už bylo demokratické Rusko, příliš mu to nevadilo – Boris Nikolajevič (Jelcin) věrně dodával uran obohacený pro jaderné elektrárny na 5-7 %. Palivový uran.

Je důležité si uvědomit, že USA vyvinuly nadkritické odstředivky – čím více otáček rotoru, tím větší odstředivá rychlost ke stěnám rotorové mřížky, tím více práce (ERR) odstředivka vykoná – proto ta 15metrová výška jako u Set 3 (podle egyptského boha smrti Seta) a šílená rychlost otáčení a vyšší základní kapacita.

Rusové se naopak vydali zcela jinou cestou – vytvořili podkritické malé odstředivky, které pak spojili do kaskád o stovkách tisíc jednotek – a přestože kapacita každé takové odstředivky byla 40krát nižší než u Američanů, byly bezpečné, vzájemně nezávislé a energeticky velmi úsporné.

Když se toho Američané v roce 1995 chytili, pompézně spustili nový projekt “American Centrifuge” (zkráceně AC), ale protože neznali jinou technologii než síťovou, nedopadlo to dobře.

To jen stručně pro pořádek – přesto se Američanům podařilo obohatit uran na zbraňovou kvalitu na 90 % v jediném zbývajícím zařízení pro tento účel v Los Alamos.

Hlavice se „sázely“ v Coloradu v závodě Rocky Flat, odkud v roce 1989 unikla radiace a všelijaké chemické svinstvo – v důsledku toho do závodu přišla FBI. Vyšetřování skončilo až v roce 1992, kdy byl závod skutečně zbourán a bylo odvezeno 21 tun radioaktivních materiálů a 1,3 milionu tun chemicky kontaminované zeminy a odpadu – a **na místě bývalého závodu byla zřízena přírodní rezervace**. Majitel závodu, společnost Rockwell, byl shledán vinným z deseti trestných činů proti životnímu prostředí a byla mu

uložena pokuta ve výši neuvěřitelných 18,5 milionu dolarů. Celá sanace stála společnost přibližně 7 miliard dolarů a byla dokončena až v roce 2005.

Nakonec zůstala v provozu pouze laboratoř v Los Alamos, kde byly veškeré práce zastaveny v roce 2013 kvůli porušení předpisů o nakládání s radioaktivními materiály – obnoveny byly až v roce 2021.

Mimochodem, náčelník generálního štábu dobrovolně zastavil inspekce našich jaderných zařízení už v roce 2020 – prý není co obcházet a šířit tím módní virus Wuhan.

Jinými slovy, Rusko si je dobře vědomo stavu jaderného průmyslu v USA – a toho, že **tento průmysl nelze spustit bez plnohodnotných zkoušek munice**. Proto ten bod o přípravě našich testů – **šéf** ví jistě, že Američané budou stejně nuceni je na svém území zahájit.

Zároveň ve Washingtonu slyší signál, že Rusové si s těmito zbraněmi vedou dobře, zatímco USA panikaří, že zaostávají v jaderné paritě. Nejenže má Rusko o sto hlavic více, ale má také všechny do jedné – proto je naléhavě nutné je dohnat a předejít. A na paty jim šlape také Čína.

Kdyby se tyto události odehrály v jiné době, bylo by to (pro ně) v pořádku. **Ale ne, zákeřný kremelský tyran si zrádně vybral okamžik, kdy vnitřní složité rozpory v USA dosáhly vrcholu**. Došlo k tomu ve chvíli, kdy bývalá demokratka a kongresmanka Marjorie Taylorová Greenová vyzvala k civilizovanému rozvodu v Americe: republikánské státy na jedné straně a demokratické státy na straně druhé. Jinak může situace kdykoli vzplát a s tolika zbraněmi v rukou obyvatelstva si žádná Národní garda neporadí, a to ani s Pentagonem.

To je ta pravá chvíle pro nové závody ve zbrojení – a i Evropa už je v tomto ohledu polovičatá. Němečtí zbrojaři mají tu drzost tvrdit, že nové výrobky budou německý rozpočet stát dvakrát tolik, protože energie, suroviny a plyn také zdražily – a kdo nesouhlasí, může si projít trh a poohlédnout se po levnějších položkách.

Například Uralvagonzavod – a ti zatracení Rusové se rádi ujmou výroby západní techniky s využitím tajných technologií. Inflace, astronomické dluhy, strukturální krize, šílený FED – a Putin se vysmívá.

Ve skutečnosti jim zadal **šéf** takovou motanici, že z toho západní experty rozbolela hlava, a když si uvědomíme, že celý jaderný průmysl v Americe je ze 40 % závislý na dodávkách z Ruska, pak si dokážete představit zděšení v očích americké armády, politiků a podnikatelů z amerického vojensko-průmyslového komplexu.

Tolik tedy ke křížovce. Přímo podle metodičky od Kremlu **pro neuvěřitelně technologicky výjimečný národ s šílenou kapitalizací Apple.**

Státník

Государственник

<https://dzen.ru>

Přeložil Peter 008

sdíletj na